

我该打开婚姻的哪扇门



回音壁

读者倾诉

柳老师:

您好。

我现在有两个男朋友,我很苦恼,不知道该如何去选择。

一个跟我已相处了五六六年。他是我大学同学,我们在读大学的第三年开始谈恋爱。我跟他感情一直很好,他品好,很体贴我,对我父母也很好。我们对很多事情的看法和爱好都是一样的,大学同学都说我们是天生一对。

另一个男友是我现在的老板,他比我大十二岁,我们谈恋爱差不多有一年,严格来说是十一个月。他很有钱,家境不错,他的父母都是公务员,他凭着父母的关系网开了公司做生意。

我和大学同学毕业后出来工作已有三年,这三年我和他一直为打好自己的事业基础而忙碌着,都没有考虑过结婚。最近他提出想结婚,他说他父母可以为我们提供一套住房,结婚后可以过二人世界。他父母打算出钱为我们购买的住房很可能是经济适用房,虽说不算差但也只是很一般的住房,他的工作也不算是很有前途的,收入也不算很高,工作三年了手里的积蓄也不多,买车也是不可能的。

我的老板最近也向我求婚,他说结婚后可以买一套一百多平方米的房子,还另买一套房子送给我父母,他说结婚后我可以继续工作也可以不工作,如果我喜欢可以拿本钱给我做生意,每月给我几千元零用钱,家用和我平时购物及旅游的费用都由他出,他还说可以请家政来料理家务不需要我操劳。他真的可以给我很好的生活,但他曾经有一段时间同时和四五个女孩子好,我还听说他以前曾包养过一个模特。

这两个人现在都向我求婚,我很难决定。征求身边朋友的意见,他们大部分都建议我嫁给我老板,他们说现在哪个女孩不想嫁一个有钱的男人呢,嫁给他后我可以不再为生计而天天去上班,喜欢就向他要些钱自己做生意当老板,有时间还可以去欧洲和东南亚旅游。至于他曾经和很多女孩好这一点,我的朋友们则劝我,说有钱的男人身边自然会有很多女孩,难道穷的男人会有女孩喜欢吗?

柳老师,您说,我该怎么办呢?我该选择谁呢?

游泳的鱼儿

游泳的鱼儿:

人的一生会面临无数次选择,正是这种多样的选择决定了人一生的命运。对于女孩来说,嫁给一个什么样的男人,选择一个什么样的男人,是需要慎之又慎的。因为你选择了什么样的男人,就意味着你选择了一种什么样的生活。

很幸运你有了这样选择的机会,也很为你的选择捏把汗。穷人和富人的区别是什么呢?大致上我们会以财富的多少来证明一个人的穷富,但你不要忘了一点,穷富不只是财物方面的,还有精神层面的。

我不知道你到底爱哪个男孩,是爱你的老板还是你的大学同学,抑或是两个都爱。现在的你已经分不清自己到底爱谁了,一个可以给你优渥豪奢的生活,一个可以给你心灵相通的情感;一个可以满足你作为女孩的全部虚荣,居有房,出有车,可以不用上班,过上阔太太的生活,一个和你志趣相投,情意两相知,两个人可以共同奋斗,一起创造属于自己的幸福生活。

看上去真的很难选择,但再难也要择其一,你不可能两者兼得。

有这样一个女孩,她和你面临的选择一样,一个穷学生,一个有钱人。穷学生潦倒不堪,有钱人富可敌国。亲戚朋友们一边倒地倾向有钱人,大家纷纷游说女孩,要嫁就嫁有钱人。女孩笑了笑,沉默不语。

多年以后,朋友们又见到女孩,她已经成为一个贵妇,住在一所豪华的别墅里,浑身珠光宝气,气度雍容。大家心想,看来她还是选择了有钱人啊,要不然这样优厚的生活从哪里来啊。门开了,进来的是她的丈夫,她的眼神立即变得柔和温暖,起身相迎。这是一个优雅的男人,举止得体,衣装精致。他全然不顾众人在场,只深情地看着她,拥抱着她,夫妻鹣鲽情深的模样让众人羡慕不已。

众人惊愕,因为这个男人并不是当初的有钱人,而是那个穷学生。

女孩选择了她的爱,而不是钱财。

财富可以挣,但情意换不来。

我不能说你优柔寡断,但是如果你不当即判断,你会面临更加尴尬的境地。

我不知道你的那两个男友是否知道另外一个人的存在,如果知道,那就是公平竞争,选择权在你的手上,你要选择谁,那就是谁,别人无法替代你的想法。朋友们的建议不能说不好,她们也是出于对你的关心,嫁给一个有钱人是所有女孩的梦,大家总是会认为“做得好不如嫁得好”。如果嫁的人既多金多情,那岂不是两全其美,这也就是我们所

说的上对了花轿嫁对了郎。

生活中嫁得好的例子也很多,所以女孩们都一致认为只要嫁给有钱人,这一世就无忧了。但有钱人的生活大多表面光鲜,实际并不尽如人意。然而优越的生活条件总是诱惑着女孩们前赴后继,想方设法地要约一个金龟婿。

现在就有这样的一个人摆在你的面前,不仅承诺要给你买套大房子,并且还要给你的父母买套房子,至于车子、票子都不是问题,每月几千元的零用钱,购物和旅游的费用都由他出,如果想做生意,自己当老板他全力支持。这一切条件太具有诱惑力了,难怪你会头脑发蒙。不过,越是这个时候,你就越要冷静,越要考虑清楚。

你说他曾经有一段时间同时和四五个女孩来往,还曾经包养过一个模特,难道你就不想想你是不是也是这众多女孩中的一员,你是不是也会是他包养的其中一人?

话虽难听,但确实是个问题。你能保证这样的人和你结婚以后会不会还去招惹别的女孩,会不会还去包养别的女人?我想你不能确定。

如果你只是需要富裕的生活,而无所谓身边是什么人的话,那这一切就都迎刃而解了。

如果你的两个男朋友都不知道另一个的存在,那姑娘你自己就有问题了。首先,你对感情不专一,你心猿意马,吃着碗里的,看着锅里的,这样迟早会出问题。也许不是他们俩同时向你求婚,你一边一个觉得还挺美,一边享受着金钱带给你的快乐,一边享受着爱情给你的滋润。但现在你面临的是,你必须选择,二者选一。

太多的关于嫁给有钱人日子难过的话我不想多说了,因为生活本身就是一种体验,没有一个人可以左右别人的命运,生活掌握在自己手里,听从你的心,你想过什么样的生活,就去选择什么样的人。当然,你选择了,就要对自己的选择负责。

在这样的选择上,没有人能够帮你,你一定要拿定主意,你觉得和谁在一起最快乐,最有安全感,你就选择谁,毕竟婚姻不是买东西,买错了可以退回去。要记得,一旦你选择了他们其中的一个,那么也就意味着你和另一方的结束。

当然,还是那句话,没有人能左右你的选择,也没有人能够帮助你选择,要做这样的选择,只能是你自己。

选择适合你的,并且善待你的选择。

柳韵



情感故事

梦话版求婚

如果时间可以倒流,大伟绝对不会去帮老左求婚。那天他们一行五人穿着西装打着领带,来到老左女友公司楼下的广场上。大伟和另一个兄弟举着老左事先准备好的“小梅,嫁给我吧”的横幅,老左抱着一束玫瑰,单膝跪地。当时正值下班高峰期,广场上瞬间就聚集了很多围观、鼓掌,还有人掏出手机拍照,群众演员大伟不自觉地悄悄把脸藏到横幅后,恨不能钻进地缝里。

更郁闷的是,这事很快传到女友晓琳的耳朵里,在大伟看来囧得冒泡的老左求婚事件,晓琳却觉得代表了十足的诚意。再神经大条的姑娘也有虚荣心,晓琳明确提了要求:要结婚先求婚,否则就不嫁!大伟暗暗叫苦不迭!

大伟是硕士学历的理工男,在玩浪漫方面却还停留在小学水平。百般无奈,他只好上网百度,整整十多页的各路求婚招数,大伟悉数浏览,却发现一个比一个不靠谱。比如说什么把戒指藏在蛋糕或者甜点里——万一不小心被吞进去了可就玩大了!比如说把戒指拴在氢气球下——万一气球飞走了岂不损失巨大?再比如说把电影放映厅或者大厦的LED屏给包了,打出巨幅求婚宣言——这不是烧钱吗?

大伟决定还是自力更生想点靠谱的方案,上班下班满脑子都在想求婚妙招,他感觉自己要走火入魔了。这天下班路过广场,大伟看到一个爸爸带着一个小孩在玩遥控飞机,他顿时眼前一亮——用遥控飞机替代氢气球拴着戒

指求婚不就得了吗!趁着晓琳还没下班,他兴冲冲去附近的超市玩具区买了一架遥控飞机,回家摆弄起来,显然他高估了自己的驾驭能力,小飞机在狭小的客厅里四处碰壁,啪啪两下就掉在地板上歇菜了——希望再次破灭。

一计不成再生一计,晚上买菜的时候,大伟又有了灵感!他买了一条鱼,然后把戒指深深地塞进鱼嘴里。从晓琳进厨房开始,大伟就在客厅一边看电视一边竖着耳朵听,只等着她发出惊喜的尖叫声,他就立刻冲进去求婚。等啊等,直到那盘热腾腾的红烧鱼吃完了,他也没有看到晓琳有什么异样的表情——老天啊,戒指去哪里了?大伟心猿意马地草草吃完饭,洗碗的时候在垃圾桶那堆鱼内脏里翻出了那

枚小小的戒指,谢天谢地!

晚上睡觉前,大伟默默地看着天花板,几乎要抑郁了。他一连把喜羊羊懒羊羊美羊羊数了好几遍才迷迷糊糊睡着,梦里都在向晓琳求婚。第二天睁开眼时,天已大亮,映入大伟眼帘的是晓琳笑意盈盈的脸庞,她一脸甜蜜地看着大伟,柔声说:“恭喜你!求婚通过!”大伟惊得下巴都要掉下来了,磕磕巴巴地说:“真……真的?我这不是……还没求婚吗?”晓琳掩嘴笑道:“你昨晚梦里求的啊!”

原来,昨晚晓琳睡到半夜上洗手间,回到床上的时候习惯性地喊了一声“老公”,大伟竟然在睡梦中条件反射地答应了一声,还迷迷糊糊地接了一句:“老婆,嫁给我吧。”说完又翻个身,打起了呼噜。大伟的条件反射和梦话版求婚,当时把晓琳给感动的——这才是真爱啊!真是有心栽花花不开,无心插柳柳成荫啊!大伟默默感慨。

(青语)

恋爱讲义

合适才能爱

他三十,她二十八,都到了“剩”的年龄,幸运的是他和她走到了一起,相恋了。他们的目标就是买套房子成个家,哪怕蜗居也行。但,对于他们这样的工薪阶层来说,倾二人所有,还是望房兴叹。

就这样,房子横在婚姻的大门前,阻挡了他们爱的脚步。于是她开始抱怨他不像个男子汉,私下里开始物色最佳人选。他对她的抱怨心里很是不服,男子汉又怎么了?这年头,房价都疯了,可工资怎么也疯不起来!这跟性别实在是没有直接的联系啊。但是他不敢说,嘴上只好顾左右而言他,温柔得险些令她起鸡皮疙瘩,她就在这鸡皮疙瘩的过程中,享受着甜蜜,暂时忘却了房子。

然而,他不在身边的时候,她还是忍不住想房子,想他们的将来。越想,就觉得明天越暗淡。于是,她与他爱着,却在不停地搜寻有房男。就在这样的尴尬中,接触了起码一个班以上的有房男。她强迫自己忘记他,督促自己去爱那些有房有车的。她心里很着急,明知道自己很用心,可就是爱不起来,怎么也找不到爱的感觉。跟他们在一起,他的点点滴滴都会蜂拥到心头,往外挤,挤得她心情忧郁,不敢面对男人的目光。这样几次下来,不知什么时候,她竟然有了某种说不清道不明的自卑感,萦绕于心,阴魂不散。

这些“他们”中,确实有从里到外都很不错的,但她的爱走不出去,因为,他总是挡在面前,他又成了她爱的路障。几经折腾,她终于认命服输,回到他的怀抱。后来,他们抵抗了所有的外力,选择了颇有争议的“裸婚”。

婚后的时间里,她有足够的总结时间去猎取有房男的经历,发现,并不是他们不优秀,而是他们的优秀不适合自己。他与她,性格、爱好、语言、动作,以及对明天的期望,已经合拍成了习惯。而跟他们,只有一个参数是相符的。

男女之爱,并不需要优秀,需要的是合适。

(欣婉)

情感测试

测测你的恐婚指数

假设桌上放着四只形状相同颜色不同的杯子,你最喜欢的颜色应该是……

A 咖啡色 B 紫色 C 绿色 D 白色

解析:

选 A 100%。你在感情上常常会压抑自己,除非对方成就非凡、独立能干,你才会认真考虑结婚。

选 B 80%。你常常害怕付出的感情最后没有回报,所以就算明明已经到了适婚年龄,还是不敢走进婚姻。

选 C 60%。你面对婚姻要求完美,反而让你变得不敢突破和冒险。

选 D 40%。你喜欢稳定踏实的生活,同时也认为谈恋爱的目的就是要携手走向婚姻。

(小Q)